Adi SOHGdI:

Numarasi:

- Asagidaki

basindaki yay ayrac icine ( D ), yanls olanlara

cimlelerden olanlarin

dogru

(Y) yaziniz.

() Iki basamakli rakamlari fcrkll en bUHUk
dogal says 98drr.

() ilerige dogru 4'er ritmik scgcrken 24 ten
sonra 30 gelir.

( ) 1 deste, 1 diizineden 2 tane azdr.

() 5 birlik 4 onluktan olusan sayr 54tir.

2- 15-21-43-32-56-98-81-69-77-58
Yukaridaki SCIHI'.GFI kiicikten bUgUge dogru

swologlnlz.

3- Asagida verilen saylarin onluk ve birliklerini

yaziniz.
28=....... onluk ...........birlik
64=.......... birlik ............onluk
49=....... onluk .............birlik
83=........ birlik ............. onluk
4- 6-10 - 14 - 18 - 22

Yukaridaki driintinin kuralini yaziniz.

5- Asagida  okunuslari ve yazilslari  verilen

sagllarln dogru olaninin HlldIZInI bogcglmz.

ik #4= yetmis dort * on sekiz = 81
ik 38= otuz sekiz * altmis bes= 15

2.SINIF 1. DONEM MATEMATIK DERSI 1. DEGERLENDIRME SINAVI

6- ilerige dogru 4'er ritmik sogorken séglenen

sayilar kutucuklarin icine yaziniz.

4 12
24 36
44 52 60
68
84 100
7- Canan, Hakan'in éninde,  Sevginin

arkasindadir. Buna gére birinci sirada kim
vardir?
b) Hakan

a) Canan

c) Sevgi

basamaklarina

8- Asagida

verilen

ayrilmis  sekilde

SGHI[GI'I en gokln onluklarina

HUVGI‘[GHInIZ.
4 onluk+ 6 birlik=....................
5 birlik +3 onluk=...................

9- Asagidaki toplama islemlerini yapiniz.

28 67
+ 31 + 21
35+42=....... 14+35=........
54+10=.......

ogoogretmenn )]




Adi SOHGdIZ

Numarasi:

10- Asagidaki cikarma islemlerini yapiniz.
5 onluk + 3 birlik 7 onluk + 7 birlik
- 3 onluk + 2 birlk - 1onluk + 5 birlik

78-15=.....  45-14=....

11- Asagidaki toplama ve cikarma islemlerini

sonuclari ile eslestiriniz.

38+15= 70
46+24= 74
70-34 53
54-36 18
58+16= 36
12- 90 - 44 =
+ 29= 7

Yukaridaki ¢cikarma isleminde “?" yerine hangi

say gelmelidir?

a) 57 b) 67 c) 75

13- Asagidaki toplama  islemlerinde verilmeyen

toplananlari bulunuz.

17 42

+ 18 + + 24 +

46 57 87 53

2.SINIF 1. DONEM MATEMATIK DERSI 1. DEGERLENDIRME SINAVI

14-Asagidaki islemi tabloda verilen bilgilere gére

yapiniz.
lslem Tahmini | Gercek Fark
sonug sonug
22
+56

15-Bir ¢cikarma isleminde fark 57, eksilen 83 ise

ckan kactir?  (lslem yaparak gésteriniz.)

a) 34 b) 36 c) 26

16-Asagidaki esitligin saglanabilmesi icin
yerine hangi say HOZIlmGlIdIF?

-3

b )22

8+1 =

a) 32 c) 33

17- Onlar basamagi 4 olan en bUgUk iki
basamakli sayi ile birler basamagi 3 olan en
kiictk iki basamakli sayinin farki kactir?

18- Her giin yarim sise siit icen Erhan 8 giinde
kac sise stit tiketir?

1-16. sorular 5, 17 ve 18.sorular 10 puandir. BASARILAR®
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